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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 123

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	EROGAZIONE DI CONTRIBUTO A SOSTEGNO DELL’ATTIVITÀ ALLA DELEGAZIONE PIEMONTESE DELL’UNCEM.


      L’anno duemilatredici, il giorno 28 novembre,  alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                                                   X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             4                       1          

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota prot. 26 del 21.02.2013 con cui la Delegazione Piemontese dell’Uncem propone ai Comuni montani piemontese di erogare un contributo volontario di euro 50,00 per gli enti fino a 1.000 abitanti e di euro 100 per quelli con più di mille abitanti, a sostegno dell’attività dell’Associazione per l’anno 2013;

Visto lo Statuto della Delegazione Piemontese dell’Uncem;

Preso atto che l’Associazione persegue i seguenti obiettivi:

· dotare le vallate di servizi moderni nei settori della salute, della scuola, dei trasporti, delle relazioni umane;

· promuovere imprese moderne e competitive costruite sulle caratteristiche delle terre alte e non più sulle importazioni dei modelli aziendali incompatibili con la vocazione dei terrori montani;

· valorizzare le risorse proprie della montagna: il turismo, il clima, la forza di gravità, gli ambienti naturali, le foreste, l’acqua, le risorse rinnovabili;

· rivalutare le identità storiche e linguistiche come componente preziosa e specifica della peculiarità culturale della montagna;

Considerato che, conformemente agli obiettivi di cui sopra, la Delegazione Piemontese dell’Uncem svolge un’intensa e costante attività per la difesa e il sostegno dei Comuni montani e per lo sviluppo  del territorio montano nella nostra regione;

Ritenuto pertanto di accogliere la sollecitazione della Delegazione Piemontese dell’Uncem e di erogare il contributo volontario a sostegno dell’attività per l’anno 2013 impegnando e versando allo scopo l’importo di €. 100,00;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2013;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di erogare il contributo volontario per l’anno 2013 impegnando e versando allo scopo l’importo di €. 100,00 alla Delegazione Piemontese dell’Uncem;

Di imputare la spesa all’intervento 1050205 (cap. 1507) del bilancio 2013.

